
Innleiekampanjen
for flere faste ansettelser

Resultat av spørreundersøkelsen 2019



Hva gikk dette ut på?

Vi sendte ut 5 spørsmål til alle klubber som:
• Var registrert i medlemssystemet med «leder i klubb» og hvor det var oppgitt en 

epostadresse.

• I undersøkelsens siste måned ble det sendt ut en purreliste til Distriktene.

Spørsmålene:
1. Har det vært avholdt møte med arbeidsgiver om innleie/bemanningssituasjonen 2019?

2. Fikk dere gjennomslag for flere faste stillinger i møtet?

3. Har dere på noe tidspunkt i 2019 hatt innleie fra produksjonsbedrifter?

4. Har dere på noe tidspunkt i 2019 hatt innleie fra bemanningsbyrå?

5. Har dere inngått skriftlig avtale om innleie i bedriften?
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Utsendt Mottatte svar
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Hvor mange har innleie i 2019?

Mottatte svar Innleie i 2019

60%
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Hvor kommer innleien fra?

Mottatte svar Produksjonsbedrifter Bemanningsselskap Fra begge
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Har det vært avholdt møte med arbeidsgiver om innleie / 
bemanningssituasjonen i 2019?

Mottatte svar Ja Nei

50,2%
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Av de som har hatt møte – hvor mange har fått gjennomslag 
for flere faste stillinger?

Mottatte svar Ja Nei Ikke relevant

41,6%

17,7%
40,7%
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Hvor mange har skriftlig avtale om innleie?

Mottatte svar Skriftlig avtale Ikke relevant Har ikke avtale

30,7%

48,9%

20,4%
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Hvor mange har innleie men ikke avtale?

Innleie Ikke avtale Ikke relevant

48,1%

11,1%



Talloppsummeringer

• Vi fikk en svarprosent på 32,8 % på undersøkelsen

• 50,2 % av de som svarte har gjennomført møte med sin arbeidsgiver i 2019 om 
bemannings- / innleiesituasjonen.

• 41,6 % har fått gjennomslag i en eller annen form for å få flere faste ansettelser.

• 59,7 % av de som svarer har hatt en eller annen form for innleie i 2019. Av disse har:

• 22,9 % har BARE leid inn fra bemanningsselskap.  

• 39,3 % har BARE leid inn fra produksjonsbedrifter.

• 35,6 % har leid inn BÅDE fra bemanningsselskap og produksjonsbedrifter

• 48,9 % av de som sier de har leid inn i 2019 har ikke skriftlig avtale om innleie med 
arbeidsgiver


